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Mi centro cuida especialmente a
los profesores nuevos

A los profesores nuevos se les
da los cursos y las clases que
los demás no desean impartir

Los tutores de los nuevos
profesores se toman en serio

su tarea

En el fondo, se trata a los
profesores nuevos como si

fueran antiguos

A los profesores nuevos se les
exige menos y se les protege

más

Muy en desacuerdo o en desacuerdo Indiferente De acuerdo o muy de acuerdo
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A los profesores nuevos les dan los cursos y las
clases que los demás profesores no desean

impartir

Los tutores de los nuevos profesores se toman
en serio su tarea

INFANTIL PRIMARIA SECUNDARIA
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Muy en desacuerdo o en desacuerdo Indiferente De acuerdo o muy de acuerdo
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Me parece bien el sistema de oposiciones
que hay en la actualidad

El sistema de oposiciones debería
cambiar para tener en cuenta las nuevas
funciones que se exigen al profesorado

Muy en desacuerdo o en desacuerdo Indiferente De acuerdo o muy de acuerdo
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Me sentí apoyado por mis compañeros Me di cuenta de que mis compañeros me
dejaban las peores clases
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Dudé mucho durante esos años si dejar
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Mantuve buenas relaciones con las
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Me entendía con la dirección del
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Tuve buenos amigos entre mis
compañeros
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de hace unos años
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Son peores que los 
de hace unos años
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Tienen más 
conocimientos

4,4% Son más felices
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Tienen más sentido 
de justicia
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INFANTIL PRIMARIA SECUNDARIA

Mucho o algo menos satisfecho Igual de satisfecho Algo o mucho más satisfecho
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INFANTIL PRIMARIA SECUNDARIA

A su esfuerzo A la ayuda de compañeros del centro
A la ayuda de compañeros de otros centros Al apoyo de la Administración
A otro tipo de ayudas
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INFANTIL PRIMARIA SECUNDARIA

Tienen más conocimientos Tienen más sentido de justicia
Son más felices Son similares a los de hace unos años
Son peores que los de hace unos años
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